

江西体彩助力江西省第十五届运动会

10月28日,江西省第十五届运动会在景德镇市体育中心开幕,来自全省的运动健儿和群众运动员代表将在景德镇展开角逐。中国体育彩票作为国家公益彩票,一直以来全力支持体育赛事和其他各项社会公益,成为江西省体育事业发展的助推器。

本届省运会比赛在景德镇多座体育场馆举行,所有体育馆早已装饰一新,以全新面貌迎接来自全省各地的运动员、裁判员、工作人员等。走到体育场外,映入眼帘的除了省运会的主题宣传画外,主题为“健身新时代 体彩一起来”的巨幅海报格外引人关注。顺路前行走进场内,别有一番景象,偌大的体育馆内人头攒动,观众席早已坐满观众;裁判员正襟端坐,运动健儿在场上挥汗如雨。现



场布置,几处标有“中国体育彩票祝省运会圆满成功”“中国体育彩票 国家公益彩票”“彩票就买体彩大乐透”“看赛事 玩竞彩 更精彩”的条幅展板,更

是把整个馆内点缀得愈发吸引人,运动场中央一侧,数块印有“中国体育彩票”的A字板,更加吸引眼球。

江西体彩多年来一直恪守



“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,为社会筹集公益金,支持社会公益事业,积极践行社会责任。中国体育彩票不仅有效推动了体育运动发展,也让

更多的群众了解到公益体彩,感受到幸运、健康、活力,成为共同构筑体彩事业持续发展的公信基石。

(李毅)

网点换“新装” 服务受好评

随着江西体彩公益事业的发展,越来越多的人加盟体彩。最直接的表现就是体彩门店业主的年轻化,环境也越来越好。通过多年实践,业主们普遍认识到,体彩门店要想生存并发展,必须走品牌之路。

上饶市08044体彩网点业主陈曦在俄罗斯世界杯来临之际,使用好了江西省体彩中心的门店建设补助资金。当大家的目光都注视着世界杯时,陈曦就把精力放在了改善店内环境和提档升级上,他找到了体彩上饶中心的工作人员,了解到省体彩中心出台的关于体彩门店建设标准和资金补助的各项要求后,立刻激动起来,因为这既可以把店内提档升级,又可以改善客户体验,增强了业主对体彩公益事业信心,让业主更安心地把体彩公益事业做好。

回到网点,陈曦在专管员的协助下找到广告公司,从店招、墙面,到地板砖、吊顶等,把尺寸



漫画/王青

测量好,费用预算做好,店内布局规划好,然后经过半个月精心装修,网点环境焕然一新。

在体彩中心的帮助下,经过这次“换装”,08044网点赢得了彩友们较高的评价,陈曦本人也把体彩当作事业来做。彩友来网点买彩票,就是对他的信任。

业主陈曦表示,来网点的彩友大多是附近居民,他们喜欢到网点聊天,如果开心,哪怕多聊一会也是可以的,他从来不会提前关门。虽然累一些,但受到了彩友的欢迎,大家都说这里服务好,人气也越来越旺。

(江家印)

网点形象建设如同脱胎换骨

近日,在体彩赣州分中心的指导下,上犹县城的体彩网点开展了形象建设,个个面貌一新,给人脱胎换骨的感觉。

来到位于沿江南路的06611体彩网点,很远就看到门口崭新的铝塑板招牌,还有发着光的屏

幕和透亮的玻璃大门。进店后,新的销售桌上加上弧形即开票柜,引人注目。室内布局经过调整,井井有条,空间也大了不少,竞彩区的两台电脑可供彩友查询,其他玩法区域同样专业、整齐。

在犹江花园的06615体彩

网点,店内的11选5高频区特别醒目,开奖电视和电子走势图组合在一起,开奖画面活泼跳跃,电子走势图清晰明亮,两者形成鲜明对比,让彩友看得更加舒适。

类似的优秀网点在上犹还有很多……

(胡瑞芳)

业主迫不及待为网点升级

9月,赣州市石城县积极响应江西省体彩中心“升级新标准,塑造新形象”的号召,对每个体彩网点进行全方位的形象提升。位于东华路7号的07701体彩网点,已经经营十多年,由于店面陈旧,彩友日趋减少,业主赵先生为此非常着急。当他听

说体彩开展网点形象建设,便迫不及待地联系体彩工作人员,详细咨询建设标准,了解清楚后,立即着手粉刷墙面,严格按照要求进行了店内外装修,并且在店内配备了饮水机、空调和WIFI。他说,要让每位彩友一进店就能享受优质的购彩

环境。

网点装修一新后,不仅老彩友们喜欢来,还吸引了不少新彩友。赵先生表示,环境改善了,服务也会进一步改善,有体彩中心的扶持,会更加认真经营,这样会得到应有的回报。

(范瑜)

任选9场回报率3倍多

10月7日,南昌大顺巷2号01082体彩网点一彩友采用复式投注足彩任选9场,花费864元,收获奖金2643元。对此,也许有人会觉得投入800多元,而奖金是不是少了点?但仔细分析一下就会发现,回报率是3倍多。

从中奖彩票的票面看,这位彩友选择的是2单选+4双选+3全包的投注方式,对当期足彩对阵中的两支超强球队热

刺和尤文图斯给予单选处理,而对德甲超强球队拜仁却选择了全包的方式,总共投入864元。拜仁是赛前被大多数彩友公认的“铁胆”,让人没想到的是,拜仁在当期比赛中以0比3输给门兴。

对于大多数彩友来说,在投注足彩任选9场时不妨包上几场比赛,也许会有意想不到的收获。

(王奎)

买足彩首选复式投注

10月1日,足球任选9场第18125期开奖,吉安市青原区杨家庄10184体彩网点彩友陈先生凭借一张复式票中奖,奖金2.22万元。

据网点业主涂先生介绍,陈先生购买足彩已有十多年,钟爱传统玩法,当期他选了一注复式票,由于设置合理,单子选得不错,冷门都被他猜中,最终幸运中奖。

陈先生买足彩经历了从狂热到理性的过程。最初,他与几个朋友一起投注,但总与大奖擦肩而过,后来随着经验慢慢

丰富,他的感觉也越来越准。最近几年,他每期投入控制在二三百元,虽然投注额减少,但中奖率明显提高,平时经常收获小奖。对于如何提高中奖率,陈先生觉得买足彩要复式投注,投注额不能少,但太大的单子也不一定管用。关键要根据感觉,选好稳胆和冷门。

陈先生平时购买足彩很理性,主要投注任选9场,14场胜负只是娱乐一下。他说:“玩足彩只是娱乐,能中奖当然更好了!”

(宋建根)



漫画/王青